



Высокопоставленного сотрудника Роспотребнадзора в Красноярском крае уличили во взятках

Красноярские следователи заподозрили заместителя начальника одного из отделов краевого управления Роспотребнадзора во взяточничестве. Как сообщили 27 февраля в пресс-службе ГУ МВД по краю, 46-летний замначальника территориального отдела Роспотребнадзора в Лесосибирске предлагал фирмам, нарушающим права потребителей, уменьшить сумму штрафа за материальное вознаграждение.

По предварительной версии следователей, в течение прошлого года подозреваемый вместе с подчиненными проводил проверки предприятий и индивидуальных предпринимателей в сфере защиты прав потребителей. «За выявленные нарушения чиновник предлагал предпринимателям уменьшить сумму штрафа путем передачи ему взятки в виде денежной суммы, — пояснили в ГСУ СК по краю. — **Всего выявлено 7 эпизодов взяток на общую сумму 150 тыс. рублей.**»



«Полицейские установили, что **мздоимство** было **поставлено на поток**: организовав от лица своих родственников или от себя подачу заявлений о каких-

либо нарушениях в деятельности торговых точек, мужчина получал законное основание для инициирования внеплановой проверки», — пояснили в полиции.

Как выяснили лесосибирские полицейские, в марте 2012 года мужчина получил взятку в размере 15 тыс. рублей от представителя коммерческой торговой компании, которому пообещал уменьшить суммы штрафа по административному протоколу за нарушение в сфере продажи алкоголя. Сейчас в

отношении подозреваемого возбуждены уголовные дела по п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом) и ч. 3 ст.30, п. «б» ч.5 ст.290 (покушение на получение взятки), все обстоятельства совершенного преступления выясняют следователи.

27.02.2013, <http://lesosib.ru>



Два сотрудника администрации Владикавказа уличены во взятке

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Республике Северная Осетия-Алания совместно с сотрудниками УФСБ РФ по РСО-Алания выявили факт получения **взятки в сумме 10 тысяч рублей** двумя ведущими специалистами управления административно-технической инспекции АМС г. Владикавказ.

Установлено, что госслужащие вымогали денежные средства от горожанина за непринятие мер административного воздействия за самовольное возведение им гаража. В действиях подследственных усматриваются признаки преступления согласно ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору).

28.02.2013, <http://ironpost.ru>

За получение взятки в 3,5 млн. рублей осужден руководитель Главного управления капстроительства Архангельской области

Архангельский областной суд вынес приговор по уголовному делу в отношении руководителя Главного управления капитального строительства региона Олега Пальчикова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Его пособники – Александр Еганов и Клим Качанов осуждены по ч. 5 ст. 33 и п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (пособничество в получении взятки).

В суде установлено, что чиновник получил с подрядной организации взятку в размере **3,5 млн. рублей** за своевременное финансирование строительства на территории области социально значимых объектов по государственным и муниципальным контрактам, где возглавляемое им государственное учреждение являлось заказчиком. В частности, за оплату строительства школы в п. Пинега и двух жилых домов для ветеранов Великой Отечественной войны в г. Каргополь и муниципальном образовании «Емецкое».

С учетом позиции государственного обвинения суд приговорил **Пальчикова к 8 годам лишения свободы со штрафом в 1 млн. рублей, Еганова – к 7 годам со штрафом 800 тыс. рублей.** Отбывать наказание они будут в исправительной колонии строгого режима.

Качанов осужден на 7 лет лишения свободы условно с испытательным сроком в 5 лет и штрафом в размере 500 тыс. рублей.

28.02.2013, <http://genproc.gov.ru>

Чиновник, собиравший взятки в "бардачок" служебной машины, получил больше 3 лет колонии

В Брянской области вынесен приговор чиновнику, который при получении от предпринимателей взяток из-за предосторожности не касался денег руками.

Как сообщила пресс-служба СКР, начальник регионального отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству 33-летний Роман Щеглов признан виновным в совершении преступлений по ч.ч. 2 и 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере за незаконные действия).

Установлено, что 11 марта 2012 г. Щеглов получил от руководителя коммерческой организации **100 тыс. рублей** под предлогом освобождения от административной ответственности за неправомерное проведение строительных работ в водоохранной зоне. Кроме того, 16 апреля 2012 г. чиновник получил **взятку в 50 тыс. рублей** от главы другой фирмы за ускорение процедур согласования проектной документации по разработке и рекультивации карьера строительного песка. В свои руки начальник отдела денег не брал, требуя, чтобы их перекладывали в "бардачок" автомобиля. Суд назначил Щеглову наказание в виде **3 лет 2 месяцев колонии общего режима.** Он также **оштрафован на 250 тыс. рублей** и лишен права занимать должности в органах госвласти и местного самоуправления сроком на 3 года.

28.02.2013, <http://genproc.gov.ru>